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РОЗГЛЯД ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ В АСПЕКТІ 
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ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ 

 
На сьогоднішній день ситуації з підвищенням кількісних показників 

порушень сталих суспільних правовідносин породжують вир проблем 
різного характеру. Вони зачіпають майже всі верстви населення і стосуються 
більшості сфер суспільного життя. Разом із тим, у процесі боротьби за 
виживання, пошуком можливостей підвищити статки, обговорення 
перспектив політичних змін та пошуку шляхів подолання існуючих буденних 
викликів, цілий аспект інших проблем виходять за межі поля зору. І однією з 
таких проблем є безпосередня необхідність формування у дітей та молоді 
правомірної моделі поведінки, тобто фактичне правове виховання 
підростаючого покоління. Спрямувавши ледь не усі зусилля на створення 
належних умов для життя дітям, батьки стабільно лишають уваги один з 
найістотніших компонентів виховання – формування об’єктивно прийнятих, 
необхідних суспільних цінностей в дітях. Адже саме від їхнього 
усвідомлення політичних, правових, моральних, соціальних і навіть 
ідеологічних цінностей залежить не лише їх власне майбутнє зокрема, а й 
доля держави загалом. У результаті цього діти, які не просто не отримали 
необхідного комплексу знань зі встановлених основ правомірного 
функціонування, а й узагалі залишилися наодинці з власними думками, 
переживаннями, проблемами, вулицею та засобами масової інформації, що 
найчастіше нав’язують необхідні саме їм моделі поведінки в суспільстві, у 
результаті чого, молодь обирає методи вирішення проблем на власний 
розсуд, а суспільству, як їм здається, залишається лише констатувати 
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збільшення кількості осіб шкільного віку, поведінка яких виходить за межі 
встановлених моральних та допустимих правових норм, що є неприпустимим 
у правовій державі. 

Варто зазначити, що на даний момент, кількість випадків неналежної 
поведінки в будь-яких громадських місцях, зокрема, у школі, серед дітей та 
підлітків значно збільшилась. Жорстокі відносини між дітьми, жебрацтво, 
втечі з дому, спроби брутального самостановлення в очах батьків та вчителів, 
а також інші хуліганські прояви та навіть адміністративні правопорушення 
вже безперечно стали частиною життя молодого покоління. Аналізуючи 
такий стан речей, постає закономірна необхідність щодо здійснення 
комплексу заходів із профілактики правопорушень серед неповнолітніх, 
застосування комплексу дій із формування у підростаючого покоління 
правомірних моделей поведінки та співіснування у суспільстві. 

Відповідно до ч.1 Розділу II Інструкції з організації роботи підрозділів 
ювенальної превенції Національної поліції України одним із основних 
завдань зазначених підрозділів є саме профілактична діяльність, спрямована 
на запобігання вчиненню дітьми кримінальних і адміністративних 
правопорушень, виявлення причин і умов, що сприяють цьому, ужиття в 
межах своєї компетенції заходів для їх усунення [2]. Діяльність із 
профілактики правопорушень варто розглядати як спосіб усунення причин 
правопорушень, обставин та можливих умов, що сприяють їх скоєнню, а 
також виявленню осіб, від яких можна очікувати скоєння нових 
правопорушень та вплив на них за допомогою переконання та примусу. 
Варто зауважити, що суб’єктами зазначеної профілактики правопорушень є 
безпосередньо малолітні та неповнолітні, тобто особи віком до 18 років, 
відповідно до яких комплекс служб здійснюють заходи, спрямовані на 
виявлення та усунення причин і умов, що сприяють вчиненню ними 
правопорушень. Фактом є те, що дійсно якісна профілактична робота в даній 
сфері є можливою лише в результаті поєднання зусиль не лише працівників 
поліції, а й соціально-психологічних і соціальних служб, а також педагогів. 

До того ж, роль Національної поліції – не лише в здійснення заходів із 
фіксації, виявлення, попередження правопорушень серед повнолітніх. 
Окрему увагу варто звернути також на застосування одного із досить 
вагомих превентивних заходів – поліцейського піклування. Метою 
застосування зазначеного поліцейського заходу щодо неповнолітніх є не 
лише попередження фактів вчинення правопорушень, а насамперед, надання 
їм допомоги, збереження здоров’я, а також здійснення впливу на формування 
правової моделі поведінки зазначеної неповнолітньої особи. Населення ще не 
має повного уявлення щодо комплексу заходів, що здійснюється 
поліцейськими під такою категорією як поліцейське піклування. Проте, із 
кожним днем, саме завдяки безпосереднім спостереженням за подібними 
діями стосовно конкретних неповнолітніх осіб, а також поступовим, але 
позитивним змінам у їх правосвідомості, починає зростати довіра населення 
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до поліції загалом. Формуються переконання в тому, що до поліцейського не 
лише можна звернутися за допомогою, але й реально її отримати. На нашу 
думку це є саме тією метою створення та функціонування підрозділів 
ювенальної превенції, до якої варто прагнути, і все це на сьогодні вже є 
реальністю. 

Формування правомірної моделі поведінки дітей та молоді, зокрема, є 
безперечно центральним завданням безлічі служб, організацій та державних 
органів, проте саме поліція стикається з наслідками кардинально 
протилежними правомірним моделям поведінки, а тому саме правоохоронці 
розуміють істотність безпосередньо кваліфікованого здійснення комплексу 
заходів із профілактики антигромадських проявів та скоєння правопорушень 
неповнолітніми. 
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НОРМАТИВНА РЕГЛАМЕНТАЦЯ ПРОТИДІЇ 

НАСИЛЬСТВУ ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ В УКРАЇНІ 
 

Активна діяльність держави, що не випадково направлена на вирішення 
вже існуючих гендерних проблем, тісно пов’язується з пошуком ефективних 
шляхів подолання насильства між статями як проявом гендерної нерівності. 
Чи не найпершим завданням юридичних та поліцейських наук є виявлення 
проявів та поширення насильства, що обумовлюється приналежністю до 
певної статі, завдяки виявленням мотивів, за якими чоловіки вчиняють 
насильство відносно до жінок і навпаки. 

Здавалося б, у сучасному, невичерпному стосовно знань світі, чи може 


